
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΕ΄- 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ
ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ,
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης
και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Δικαιοσύνης,
Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων «Διαδικασία επιλογής υ-
ποψηφίων δικαστών και γενικών εισαγγελέων για το Δικαστήριο
της Ευρωπαϊκής Ένωσης και υποψηφίων δικαστών για το Γενικό Δι-
καστήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δι-
καιοσύνης συνήλθε στις 16 και 18 Σεπτεµβρίου 2014, σε δύο συνε-
δριάσεις, υπό την προεδρία του Αντιπροέδρου αυτής, κ. Ιωάννη
Κουτσούκου, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχε-
δίου νόµου του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπί-
νων Δικαιωµάτων «Διαδικασία επιλογής υποψηφίων δικαστών και
γενικών εισαγγελέων για το Δικαστήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης
και υποψηφίων δικαστών για το Γενικό Δικαστήριο της Ευρωπαϊκής
Ένωσης».
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφά-

νειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων, κ. Χαράλαµπος Αθανασίου, κα-
θώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Γεώργιος Γεωργαντάς, ο Εισηγητής του
ΣΥΡΙΖΑ, κ. Σταύρος Κοντονής, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνι-
ου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Ιωάννης Κουτσούκος, η Ειδική Αγο-
ρήτρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κυρία Έλενα Κουντουρά, ο Ειδι-
κός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή, κ. Δηµήτριος
Κουκούτσης, και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος
Ελλάδας, κ. Σπυρίδωνας Χαλβατζής.      
Στη συνεδρίαση της 18ης Σεπτεµβρίου 2014, Ειδικός Αγορητής

των Ανεξαρτήτων Ελλήνων ήταν ο κ. Γαβριήλ Αβραµίδης.           
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, η Ειδική Αγορήτρια των Ανε-
ξαρτήτων Ελλήνων και ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου
– Χρυσή Αυγή εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νό-
µου, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το
καταψήφισε, ενώ ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, επιφυλάχθηκε για την
τελική τοποθέτησή του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στη
Βουλή.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης

και Δικαιοσύνης, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών,
των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κα-
τά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και
στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έ-
χει.

Αθήνα 18 Σεπτεµβρίου 2014

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ            Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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